Poučenie o možnosti hlasovať s využitím poštových služieb pred konaním riadneho valného zhromaždenia 
1. Poučenie o možnosti hlasovať s využitím poštových služieb pred konaním riadneho valného zhromaždenia
ROD Skalica, a.s., týmto v zmysle § 184a zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej aj Obchodný zákonník“) s odkazom na ustanovenie § 5 zákona č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19, tým poučuje akcionárov ROD Skalica, a.s., že na riadnom valnom zhromaždení ROD Skalica, a.s., ktoré sa bude konať dňa 23.06.2021 (ďalej aj „valné zhromaždenie“), je možné hlasovať s využitím poštových služieb pred konaním valného zhromaždenia (ďalej aj „korešpondenčné hlasovanie“).
POUČENIE A POKYNY KU KOREŠPONDENČNÉMU HLASOVANIU 
V časti A. hlasovacieho lístka sú identifikačné údaje akcionára tak, ako sú vedené v príslušnom zozname akcionárov vedenom u emitenta – ROD Skalica, a.s..

V časti B. hlasovacieho lístka vypíše akcionár/ním splnomocnená osoba (splnomocnenec) údaje splnomocnenca výlučne len vtedy, ak bude akcionár pri výkone svojho hlasovacieho práva zastúpený zvoleným splnomocnencom. Originál plnej moci s úradne osvedčeným podpisom akcionára musí byť priložený k hlasovaciemu lístku.
V časti C. je uvedený spôsob hlasovania s využitím korešpondenčného hlasovacieho lístka.

V ďalšej časti hlasovacieho lístka sú uvedené jednotlivé uznesenia k bodom programu riadneho valného zhromaždenia. Pri každom návrhu uznesenia je potrebné krížikom vyznačiť jednu z troch možností ZA / PROTI / ZDRŽAL SA.
Ak akcionár použije na vyznačenie spôsobu hlasovania (za/proti/zdržal sa) iný ako predpísaný spôsob (vyznačenie krížikom), tak orgány Valného zhromaždenia môžu uznať spôsob hlasovania za platný, iba ak je tento prejav pre orgány Valného zhromaždenia jednoznačný a zrozumiteľný.
Akcionár vyznačí u každého uznesenia len jednu z možností hlasovania (za/proti/zdržal sa), inak je hlasovanie v danom bode neplatné.
Ak akcionár na hlasovacom lístku nevyznačí niektorú z možností hlasovania (za/proti/zdržal sa), tak je hlasovanie v danom bode neplatné.
Na konci Hlasovacieho lístka uveďte miesto, dátum, hodinu a minútu jeho vyhotovenia. Časové údaje sú v zmysle ustanovenia § 190a ods. 3, písm. d) v spojení s § 190c ods. 4 Obchodného zákonníka povinné. V prípade nevyplnenia časových údajov bude hlasovací lístok neplatný.
Pokyny k podpisovaniu hlasovacieho lístka
Podpis akcionára, alebo jeho splnomocnenca na hlasovacom lístku musí byť úradne osvedčený. Za akcionára, ktorý je právnickou osobou, podpisuje hlasovací lístok osoba oprávnená konať za túto právnickú osobu v zmysle zápisu v príslušnom registri. Právnické osoby sú povinné spoločne s hlasovacím lístkom predložiť spoločnosti aj výpis z príslušného registra (originál alebo úradne overená fotokópia), ktorý nesmie byť starší ako 3 mesiace pred dňom konania riadneho valného zhromaždenia.
Pokyny k splnomocneniu
Ak je hlasovací lístok podpísaný splnomocnencom akcionára, k zásielke, v ktorej sa bude spoločnosti zasielať vyplnený a podpísaný hlasovací lístok sa musí priložiť aj plná moc s úradne osvedčeným podpisom akcionára.
Doručenie hlasovacieho lístka
Poštová zásielka, ktorá obsahuje podpísaný a vyplnený hlasovací lístok musí byť doručená spoločnosti na adresu: ROD Skalica, a.s., Horská cesta, 3017/7A, 909 01  Skalica. Zásielka obsahujúca vyplnený a podpísaný hlasovací lístok musí byť na uvedenú adresu doručená najneskôr v deň bezprostredne predchádzajúci dňu konania riadneho valného zhromaždenia, tzn. najneskorším dňom doručenia je teda utorok, 22.06.2021.
Akcionár je povinný označiť na zásielku, ktorá obsahuje vyplnený a podpísaný hlasovací lístok, jasne a viditeľne, že jej obsahom je hlasovací lístok. Odporúčame označenie: HLASOVACÍ LÍSTOK – NEOTVÁRAŤ.
Pokyny k osvedčovaniu podpisov Podpis/y na hlasovacom lístku a podpis/y na plnomocenstve pre korešpondenčné hlasovanie osvedčené mimo územia Slovenskej a Českej republiky, je potrebné superlegalizovať, prípadne opatriť doložkou „Apostille“ v zmysle Haagskeho dohovoru o zrušení požiadavky vyššieho overenia zahraničných listín z 5.10.1961.
Upozorňujeme akcionárov, že hlasovací lístok musí byť vyplnený, podpísaný a doručený spoločnosti ROD Skalica, a.s., v súlade so zákonom a v jeho medziach aj v súlade s pokynmi uvedenými v pozvánke na valné zhromaždenie a pokynmi uvedenými na tlačive hlasovacieho lístka, inak je neplatný.
2. Poučenie o možnosti zúčastniť sa valného zhromaždenia
V prípade, ak do dátumu konania valného zhromaždenia dôjde k zmene ohľadom epidemiologickej situácie a k zrušeniu zákazu usporiadať hromadné podujatia v počte nad 100 osôb, akcionárom bude umožnená osobná účasť na riadnom valnom zhromaždení. ROD Skalica, a.s., týmto podľa § 184a ods. 1 písm. c) Obchodného zákonníka poučuje svojich akcionárov, že na valnom zhromaždení je možné zúčastniť sa v zastúpení na základe písomného splnomocnenia.
