POZVÁNKA   NA   RIADNE   VALNÉ   ZHROMAŽDENIE
Predstavenstvo ROD Skalica, a. s., so sídlom Horská cesta 3017/7A, 909 01  Skalica, IČO: 00 203 688, ktorá je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sa, vložka číslo 10423/T (ďalej len „a. s.“), Vás ako akcionára pozýva na valné zhromaždenie, ktoré sa uskutoční:

Deň konania:

23. 06. 2021

Čas konania:

1000 hod.

Miesto konania:
Zasadacia miestnosť ROD Skalica, Horská 3017/7A, 909 01  Skalica

Prezentácia:

900 hod. – 1000 hod.
V zmysle odporúčania Ústredného krízového štábu SR a Úradu verejného zdravotníctva SR obmedziť mobilitu mimo bydliska na nevyhnutnú mieru a v zmysle § 5 zákona č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, môžu kolektívne orgány právnických osôb (Valné zhromaždenie ROD Skalica, a.s.) v čase mimoriadnej situácie alebo núdzového stavu používať korešpondenčné hlasovanie, aj keď to nevyplýva z ich vnútorných predpisov alebo stanov. 

	Z vyššie uvedených dôvodov zasielame tiež korešpondenčný hlasovací lístok. Vyplnený korešpondenčný hlasovací lístok je možné doručiť:

a) poštou, najneskôr 22.06.2021, alebo
b) osobne na adrese ROD Skalica, a.s.,  Horská cesta 3017/7A, najneskôr dňa 22.06.2021.

Ak hlasovací lístok doručíte osobne dňa 22.06.2021, v čase od 11:00 hod do 15:00 hod, tak Vám bude vydané občerstvenie, ktoré by bolo inak podávané na Valnom zhromaždení (rezeň so zemiakovým šalátom, fľaša vína).

Pravosť podpisu akcionára alebo splnomocnenca na hlasovacom lístku podľa § 190a ods. 5 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, musí byť úradne osvedčená.
Hlasovací lístok je potrebné doručiť obálke, ktorá bude označená: HLASOVACÍ LÍSTOK – NEOTVÁRAŤ.
Na konci hlasovacieho lístka uveďte miesto, dátum, hodinu a minútu jeho vyhotovenia. Časové údaje sú v zmysle § 190a ods. 3 písm. Obchodného zákonníka povinné. V prípade nevyplnenia časových údajov bude hlasovací lístok neplatný.


Výročná správa, výrok audítora, rokovací poriadok ako aj iné dokumenty budú k nahliadnutiu na vrátnici ROD Skalica, a.s. ako aj na webom sídle spoločnosti: www.agrogroup.sk 
Program rokovania valného zhromaždenia:

1. Otvorenie zasadnutia riadneho valného zhromaždenia, voľba orgánov valného zhromaždenia a náhradníkov
2. Výročná správa predstavenstva o hospodárení a. s. za rok 2020
3. Plán na rok 2021
4. Správa nezávislého audítora o overení riadnej účtovnej závierky za rok 2020
5. Správa dozornej rady za rok 2020
6. Návrh predstavenstva na schválenie riadnej účtovnej závierky za rok 2020 a schválenie
7. Návrh predstavenstva na rozdelenie zisku za rok 2020 a schválenie
8. Návrh na zmenu stanov:

8.1
doplnenie Článku XIII. novým bodom 17 v nasledovnom znení:

"Predstavenstvo je povinné predložiť Dozornej rade na schválenie každú investíciu, opravu alebo údržbu v hodnote nad 30 000 EUR. Predstavenstvo je rozhodnutím Dozornej rady viazané.“ a hlasovanie o ňom

8.2
doplnenie článku III. Predmet podnikania:
„Skladovanie a uskladnenie“,
„Prevádzkovanie verejného skladu“,
„Pozberové úpravy rastlinných komodít“ a hlasovanie o ňom
8.3
výmaz predmetu podnikania:
„Práce vykonávané konským poťahom“ a hkasovanie o ňom
9. Návrh na odvolanie členov dozornej rady ROD Skalica, a.s. a hlasovanie
10. Návrh na voľbu členov dozornej rady ROD Skalica, a.s. a hlasovanie

11. Záver

Pri prezentácii akcionárov je potrebné predložiť, pokiaľ ide o fyzickú osobu platný preukaz totožnosti, prípadne platný cestovný doklad, pokiaľ ide o právnickú osobu, aktuálny výpis z obchodného registra, prípadne iného registra príslušnej krajiny a platný preukaz totožnosti, prípadne platný cestovný doklad štatutárneho zástupcu alebo zástupcov oprávnených konať za právnickú osobu. Každý akcionár je oprávnený dať sa na valnom zhromaždení zastúpiť splnomocnencom, splnomocnenec sa na valnom zhromaždení preukáže platným preukazom totožnosti a písomným plnomocenstvo, pričom úradné overenie podpisu splnomocniteľa na plnomocenstve sa vyžaduje.
Podmienky konania valného zhromaždenia:

Valné zhromaždenie je uznášaniaschopné, ak sú prítomní akcionári, ktorí vlastnia akcie predstavujúce viac ako 50 % základného imania spoločnosti. V prípade, ak by valné zhromaždenie a. s. nebolo schopné uznášať sa, predstavenstvo ROD Skalica, a.s., zároveň zvoláva náhradné valné zhromaždenie, ktoré sa uskutoční dňa 23.06.2021 o 1100 hod. v Zasadacej miestnosti ROD Skalica na Horskej ulici 3017/7A s rovnakým programom rokovania ako vyššie uvedený program valného zhromaždenia, na ktoré si Vás ako akcionára dovoľujeme pozvať.
V Skalici, 18. 05. 2021
Ing. Radoslav Mareček







Mgr. Radoslav Štepanovský
predseda predstavenstva, ROD Skalica, a.s.




člen predstavenstva, ROD Skalica, a.s.
